

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	J82
NO_DOC_EXT:	2019-007448
SOFTWARE VERSION:	9.10.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowieniapubliczne@go.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Komenda Wojewódzka Policji w Gorzowie Wlkp.

ul.Kwiatowa 10

Gorzów Wlkp.

66-400

Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja ds. Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

Tel.: +48 957381491

E-mail: [zamowieniapubliczne@go.policja.gov.pl](mailto:zamowieniapubliczne@go.policja.gov.pl)

Faks: +48 957381495

Kod NUTS: PL43

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.lubuska.policja.gov.pl](http://www.lubuska.policja.gov.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/kwp\\_gorzow](https://platformazakupowa.pl/kwp_gorzow)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

„Zakup i dostawa policyjnych pojazdów służbowych dla KWP w Gorzowie Wlkp.”

Numer referencyjny: ZP-31/18

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

34114200

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Zakup i dostawa policyjnych pojazdów służbowych dla KWP w Gorzowie Wlkp..Ze względu na ograniczoną dopuszczalną ilość znaków literowych w poszczególnych polach ogłoszenia przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w SIWZ i jej zał.a w szczególności w WTT- zał. nr 6A-E do SIWZ odrębny dla każdej części zamówienia. Pojazd/y muszą być fabrycznie nowe, kompletne, wolne od wad konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych, wyprodukowane w 2018/ 2019 roku.Przeznaczenie pojazdu/ów:zgodnie z WTT dla poszczególnej części zamówienia.Pojazdy muszą być wykonane zgodnie z zasadami wiedzy technicznej,powszechnie obowiązującymi w tym zakresie normami i standardami z uwzględnieniem obowiązujących przepisów.Szczegóły dotyczące realizacji przedmiotu zamówienia, płatności, gwarancji, reklamacji itp. zawiera Projekt umowy – zał. nr5 doSIWZ.Miejsce dostawy: Komenda Wojewódzka Policja w Gorzowie Wlkp., ul. Kwiatowa 10, 66-400 Gorzów Wlkp.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/01/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: J82  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-188588  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 243-554462  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/12/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1,2,3,4,5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: okres obowiązywania umowy

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 15/03/2019

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 20/03/2019

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1,2,3,4,5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia – wspólny dla wszystkich części: od dnia zawarcia umowy do dnia 15.3.2019 r.

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia – wspólny dla wszystkich części: od dnia zawarcia umowy do dnia 20.03.2019 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1,2,3,4,5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert

Zamiast:

Data: 22/01/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 31/01/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1,2,3,4,5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/01/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 31/01/2019

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**